

**Отчёт о ведении мониторинга  
посещений гражданами официального сайта  
МБУ «СКЦ МО Северное СП» и результатов независимой  
оценки качества за I полугодие 2019 г.**

Официальный сайт МБУ «СКЦ МО Северное СП» создан в апреле текущего года .Мониторинг посещений сайта вёлся еженедельно.

Статистика посещений сайта за первое полугодие 2019г. выглядит следующим образом:

**Посетители- 16 человек;**

**Просмотры- 401;**

**Возраст посетителей :**

35-44 года-13,9 %

25-34 года-25 %

45-54 года-50 %

18-24 года-11,1 %

55 лет и старше-0,99 %

**Типы устройств ,с которых осуществлялись визиты:**

ПК-95 %

Смартфоны-5 %

В связи с тем, что за отчётный период не поступало негативных отзывов, отчёт по устранению недостатков не требуется.

Директор МБУ «СКЦ МО Северное СП»

Е.Н.Алиева

